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Людство розірвало всі контрольні механізми біосфери. І людський розум 

прискорено почав робити саме те, чому були покликані запобігти розірвані ме-

ханізми, а саме – з’їдати, витоптувати, труїти, нищити біосферу. Запобігти 

цьому руйнуванню допомагає органічне (природне) землеробство. Під виразом 

«органічне землеробство» більшість людей розуміє сільськогосподарську прак-

тику без використання синтетичних добрив і засобів захисту рослин. Органічна 

(природна) система є найбільш сучасним напрямком землеробства. В її основі – 

прагнення до створення «живого і здорового ґрунту» за рахунок підтримки та 

активізації життєдіяльності ґрунтових мікроорганізмів з чітко відрегульованим 

кругообігом і циклічністю поживних речовин. По суті – це збалансована систе-

ма землеробства, збалансований розвиток агроекосистем, що нагадує природну 

екосистему. Це – система управління агроекосистемами, яка базується на мак-

симальному використанні біологічних факторів підвищення родючості ґрунту 

агротехнічних засобів захисту рослин, а також на виконанні комплексу інших 

заходів, які забезпечують екологічно, соціально та економічно доцільне вироб-

ництво сільськогосподарської продукції і сировини.  

В органічному (природному) землеробстві рекомендується використо-

вувати класичний принцип побудови сівозмін на основі правильної організації 

території та оптимальної структури площ для конкретних ґрунтово-

кліматичних умов кожного господарства. Особливою умовою є насичення 

сівозмін на 25-30% бобовими азотфіксуючими культурами, які на 50% більше 

забезпечують рослини екологічно безпечним біологічним азотом. Внесення 

орґанічних добрив, деяких мінеральних повільнодіючих добрив призводить до 

удобрення не рослин, а ґрунту, який «народить здорові рослини». 

Особливість взаємодії в природі мікроорганізмів між собою і рослинами 

має різноманітні функціональні характеристики, що формують стійкі мікробні 

комплекси aгроекосистеми. Завдяки їх тісній взаємодії, мікроорганізми часто 

використовуються як альтернатива добрив, гербіцидів і пестицидів. 

 


